

雅辰酒店集团宣布进驻南京市场 大中华地区第十家酒店预计 2017 年年底开业

中国，上海（2016 年 12 月 1 日）- 根植于亚洲，致力于为住店客人带来文化臻享之旅的雅辰酒店集团（Artyzen Hospitality Group）今日宣布，旗下核心品牌雅辰酒店及度假村（Artyzen Hotels & Resort），正式与南京佛手湖建筑艺术发展有限公司签约，管理位于南京四方当代艺术湖区的南京四方雅辰酒店（Artyzen Sifang Nanjing）。至此，雅辰酒店集团在大中华地区的酒店数量达到了 10 家。

对于此次合作，雅辰酒店集团亚太区副主席叶海华先生（Edmond Ip）说：“我们注意到中国市场对于像雅辰酒店这样能够为客人提供文化臻享之旅体验的酒店品牌需求在不断地增长；南京作为中国历史上著名的六朝古都，也是中华文明的重要发祥地，具有丰富的文化底蕴，无疑成为雅辰酒店品牌发展的重要目标市场，对我们具有非凡的战略意义。我们非常高兴能够与南京佛手湖建筑艺术发展有限公司成为合作伙伴。我们将继续把握好在中国发展业务的良好契机，为到访中国的海内外游客提供集艺术、文化与情感智慧为经营理念的品牌体验与管理服务。”

南京四方雅辰酒店位于南京市浦口区老山国家森林公园内的佛手湖景区的四方当代艺术湖区，由矶崎新、斯蒂文霍尔、普利茨克奖得主王树、妹岛和世等 20 余位国家顶尖建筑大师倾力打造，呈现全球独一无二的人文景观。酒店总建筑面积为 74000 多平方，主要包括：别墅、展览中心、接待中心（客房、餐饮）、2000 余平方米的会议中心、休闲中心共 24 幢建筑，拥有别具风格的客房 200 余间套，9 个风格迥异的餐厅共计 1300 余个餐位，数个室内户外温泉游泳池，直升飞机服务、室内外网球场、游泳馆以及当代艺术博物馆等多项功能配套。酒店距离南京市区约 20 分钟车程，环境清静幽雅，坐拥 8000 公顷国家森林公园及优质矿泉水质温泉。宾客不仅能够欣赏到当代艺术和建筑空间之美，也能脱离城市喧嚣，沉浸在当地文化特色之中，获得灵性上的满足。

南京佛手湖建筑艺术发展有限公司董事长陆军说：“四方当代艺术湖区是集设计、艺术与自然景观构筑的多维度感官享受，这些顶级艺术作品让艺术生活无处不在。这与雅辰酒店集团的经营理念不谋而合。我们很高兴能与雅辰酒店集团达成合作，签署管理南京四方雅辰酒店；我们深信该酒店的文化魅力及一流设施定会受益于南京这个充满活力的六朝古都所带来的巨大商机。”

2016年雅辰酒店集团收获颇丰，不仅在申城连续签约，布局各个品牌项目，将“艺术、文化与情感智慧”的理念带到更多的目的地。此次签约的雅辰酒店及度假村品牌旨在以本地传承待客之道，全新诠释当地传统文化及手工艺，经过融合、重塑所呈现的设计美学，从“衣食住行乐”方面为宾客提供意味隽永、愉悦难忘的住宿体验。

继今年3月，雅辰酒店集团签署管理上海临港新城雅辰酒店之后，南京四方雅辰酒店是集团在大中华地区签属的第二家雅辰酒店及度假村（Artyzen Hotels & Resort）品牌酒店，并计划于2017年年底开业迎宾。它也是雅辰酒店集团在大中华地区运营管理的第10家酒店。

雅辰酒店集团是一家植根亚洲的国际酒店管理公司，旗下品牌包括紫辰酒店、雅辰酒店及度假村（Artyzen Hotels & Resort）、雅辰悦居酒店（Artyzen Habitat）和世民酒店（citizenM），酒店遍布纽约、巴黎、伦敦、阿姆斯特丹、中国澳门等世界门户城市。

关于雅辰酒店集团

雅辰酒店集团是一个以“艺术、文化与情感智慧”为经营理念的酒店集团，致力于为客人带来文化臻享之旅。集团的经营理念始终贯穿于旗下各酒店品牌的体验与管理服务中，并以独一无二、与时俱进的方式令其得以实现。雅辰酒店集团旗下拥有四个品牌，它们是紫辰酒店、雅辰酒店及度假村、雅辰悦居酒店和世民酒店。

雅辰酒店集团隶属于信德集团有限公司，一家在香港上市的大型综合企业。雅辰酒店集团总部设在香港，在新加坡、上海和澳门均设有办公室，从市场营销、酒店运营和项目开发等方面支持集团在亚太地区的发展。 www.artyzhen.com

关于南京佛手湖建筑艺术发展有限公司

南京佛手湖国际建筑艺术发展有限公司位于南京市浦口区老山国家森林公园的佛手湖景区内，毗邻有“十里温泉带”之称的珍珠泉。依山傍水，景致迷人。公司投资建设了中国国际建筑艺术实践展，占地面积600亩，一期为中国国际建筑艺术实践展永久展区项目，汇集国内外诸如矶崎新、妹岛和世等15个国家地区24位著名建筑大师共同创作，其强大的设计阵容令到亚洲甚至国际建筑界都为之瞩目。它既是享誉国际建筑界的中国国际建筑艺术永久展区，同时也将打造成融建筑、文化艺术为主题的高端温泉旅游度假酒店，暨南京四方当代艺术湖区。

如需更多信息，请联系： 王懿帆 Aurora Wang aurora.wang@artyzen.com

附件： 图片描述

图一： 四方当代美术馆外观



图二： 普利茨克奖得主王澐作品 - 三合宅



图三： 雅辰酒店集团亚太区副主席叶海华（图左）及高级顾问黄德利（图右）、南京佛手湖建筑艺术发展有限公司董事长陆军（图中）合影

